

Written by

Saturday, 16 August 2008 16:06 -

ஐயோக கியர் ஆட்சி உள்ளவரையோ க்கியர் மறைந்து போக வணே டியதுதான் ; அயோக கியர்கள் ஆட்டம் போட வணே டியதுதான் . இந்திய மக்கள் காட்டுமிராண்டிகள் ; இந்திய தர்மம் குற்றப் பரம்பரையர்கள் தர்மமயோகும் . மந்துர மவாதிகள் உள்ளவரை நாடும் ஓழுகம் , நரே மை, நாணயம் , நீ தி பறெ முடியாது. வளையன் வளையறையவாடன் நாடும் அயோக கியர்கள் வசமாகிவிட்டது.

காந்தியார் பார்ப்பனர் களாகு நல்ல பிள்ளையாகி(த்தான் ) ஒரு மகானாக ஆவதற்கு எண்ணி என்றைய தினம் மக்களை சட்டம் மீ றும் பபித் (அயோக கியர்களாகும் பபி) தபிண்டி விட்டாரோ, அன்று முதல் மனித சமுதாயம் ஓழுகத்தில் கீ ழ் நிலைக்குப் போய் விட்டது! சட்டம் மீ றுதல் மபிலம் சத்தியாகிரகம் என்னும் சண்டித்தனம் செய்தல் மபிலம் காயத்தலை சாதித்துக் கொள்ள, மக்களாகு காந்தி என்று வழி காட்டினாரோ அன்று முதல் மக்கள் அயோக கியர்களாகவும் , காலிகளாகவும் ந்திவிட்டார்கள் .

'புழுத்துப்போன பண்டத்தின் மீ து நாய் வளிக் குப்போன' மாதிரி மக்களை அயோக கியர்களாக ஆக்கிவிட்டு, ஜெயிலையும் உடம்பதை தறே நிக் கொள்ளும் ஓய் விடமாகப் பார்ப்பனர் கள் என்று ஆக்கினார்கள், அன்று முதல் யோக கியர்கள் எல்லாம் அயோக கியர்களாக ஆகவணே டியவர்களாகி விட்டார்கள் . யோக கியர்கள் மானத்தோடும் வாழ இடமில்லாமல் போய் விட்டது.

எந்த மனிதனும் 'அயோக கியனாக ஆனாலொழிய வாழ முடியாத' நிலை ஏற்பட்டு விட்டது. 'சட்ட விரோதமான குற்றங்களைச் செய்தவன்தான் ராஷ்டிரபதியாகவும் , பிரதமராகவும் , முதல் மந்தியாகவும் மற்றும் மந்திகளாகவும் , பரம புதவியாளர்களாகவும் ஆக முடியும்' என்ற நிலைமை ஏற்பட்டவாடன் அரசியலில் யோக கியர்களாகு இடம் இல்லாமலே போய் விட்டது. அயோக கியர்களாகு ஆட்சி உரிமையாகிவிட்டது.

இந்த நிலையிலும் இந்தத் தன்மையிலும் நாட்டுக்கு 'சுதந்திரம்' கிடத்தும் இருபது ஆண்டுகளில் நாட்டில் சிலைவாகுப் பறொத அயோக கியத்தனம் , அக கிரமம் , கொள்ளை கொல்காரத்தனம் , நாச வலைகைகள் என்பவகைகளில் ஓன்றுகட்ட பாக் கியில் லாமல் சிலைவாகுப் பறெ று, தினசரியில் நடபறெ று வருகின்றன. அவை எந்த அளவாகு வளர்ந்தன என்றால் : 1. காந்தியார் கொல்லப்பட்டார் 2. தலைவர் காமராஜரைக் கொல்ல முயற் சிகள் செய்யப்பட்டன 3. போலிஸ் அதிகாரிகள் கட்டிப் போட்டு நரெுப்பு வதைத்துக் கொளுத்தப்பட்டனர் 4. நீ தி ஸ்தலங்கள் , ரயில் நிலையங்கள் கொளுத்தப்பட்டன. ஜெயில் கதவா உடகை கப்பட்டது. பல வா்கனங்கள் (பஸ்கள்) கொளுத்தப்பட்டன. வழிப்பறிகள் நடந்தன. மற்றும் நிலங்களில் துர் ஆக கிரகமாகப் பயிர்கள் அறவடலை செய்து கொண்டும் போகப்பட்டன. விவசாயிகளின் வீ டுகள் கொளுத்தப்பட்டன 5. கட்சி நடவடிக் கையாக நறே று முன்தினம் , தற காப்புக்கு ஆக ஓடி ஒரு வீ ட்பிறகுள் ஒளிந்து கொண்ட ஆண் , பணை , குழந்தைகள் உட்பட 42 பரே கள் பதுங்கிக் கொண்ட வீ ட்டைப் பபிட்டிவிட்டாகு கொளுத்தி, 42 பரே ம் கரூகி சாம்பலாக் கப்பட்டிருக்கிறார்கள் . இவ்வளவும் அரசியல் கட்சிக் காரர்களால் பட்டப் பகலில் வடெ ட் வளிச சத்தில் வளிப்பட்டையாகவே செய்யப்பட்ட காயங்களாகும் .

சட்ட விரோதமான, பலாத் காரமான, நாசவலைகைளான காயங்களைச் செய்தும், அதன் மபிலம் பலன் பறெுவதற்கென்றே ஏற்படும் திக் கொண்ட ஸ்தாபனங்களாலயே, அவற்றின் பலனாகவே செய்யப்பட்ட, நடபறெ ற காயங்களாகும் . இவகைளை அடக் கப்

